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                                                                                                                               TISKOVÁ ZPRÁVA
V KARLOVÝCH VARECH, 2. 5. 2024
Drahovický most ožije díky vám: Přidejte se k proměně!

Karlovy Vary se chystají na událost, která přinese změnu a propojí obyvatele s jejich městem. Drahovický most, dosud jen běžná pěší spojnice mezi čtvrtěmi Drahovice a Bohatice, se chystá na velkou proměnu - a vy máte možnost se této proměny aktivně účastnit! V pátek 10. května 2024 od půl třetí odpoledne budete moci nejen poznat plány a návrhy na proměnu tohoto veřejného prostoru, ale také se aktivně zapojit! Představení projektu záměru, laboratoř mobiliáře pro lepší představu o plánovaných zásazích, taneční vystoupení, slam poetry a vaše kreativní zapojení. To vše a mnohem více na vás čeká!
„Smyslem participativního projektu Město sobě je vtáhnout obyvatele do rozhodování o veřejných prostorech. Po sérii diskusních fór a vyhodnocení online ankety vybralo město široké veřejnosti osm návrhů "malých zásahů" do veřejného prostoru. A právě Drahovický most získal nejvíce hlasů,“ uvedl Petr Bursík, uvolněný radní města Karlovy Vary. 
Kancelář architektury města připravila jednoduchou studii přeměny a využití Drahovického mostu, který zahrnuje úpravu povrchu, instalaci modulárního městského nábytku a také malbu na asfalt, která může snadno a hravě vyznačit pruh pro cyklisty. Malba vodou ředitelnými barvami poslouží i k vyznačení herních prvků pro děti, například skákací panák, počítání nebo šlapací kameny. V další fázi revitalizace pak můžeme řešit, zda by zde nemohla najít domov například kontejnerová kavárna. 
„Prvním setkáním na mostě chceme dát Karlovarákům vědět, že se s jejich zvoleným návrhem počítá, představit jim, na co se zde mohou těšit a zapojit je do procesu návrhu budoucí podoby mostu. Pro akci jsme oslovili také školy v okolí, které budou mít, stejně jako dospělí zájemci, možnost vyzkoušet si malbu spreji na asfalt. Ta pak bude sloužit jako podklad výsledné grafiky na mostu,“ doplnil Karel Adamec, ředitel KAM KV. 
Více informací k akci najdete na www.kamkv.cz


ST(ART) NA MOSTĚ – proměňme spolu Drahovický most 
10. 5. 2024

11:00 – 17:00 Malba sprejovými barvami na asfalt
V dopoledních hodinách bude aktivita sloužit především pro školy. Zapojte se do proměny mostu konkrétně. Na mostě bude připraven rastr čtvercové sítě a vodou ředitelné barvy ve spreji. Společné dílo všech, kteří se budou chtít do malby zapojit, bude sloužit jako podklad výsledné grafiky na mostu. 
15:00 		Taneční vystoupení The FEMME
Taneční skupina, která se zaměřuje na taneční styly jako jsou hip hop, dancehall, jazz funk (street jazz) vystoupí na Drahovickém mostě ve své nejmladší kategorii.
 15:30 – 17:00 	Slam poetry – vystoupí TUKAN a HONZA DIBITANZL
Slam poetry, tedy performativní žánr poezie, je vystavěna na vztahu autor – divák. Že vás poezie příliš nebere? Věřte, že tahle ano. 
Vstup na všechny akce je zdarma, není třeba se registrovat dopředu.
www.kamkv.cz 
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Kancelář architektury města Karlovy Vary 
Kancelář architektury města Karlovy Vary (KAM) je organizace zabývající se architekturou a urbanismem, budoucí vizí města, územním plánováním a veřejným prostorem. Důležitým úkolem KAM je komunikace s veřejností, náš tým se snaží být prostředníkem diskuse mezi odbornou veřejností, obyvateli města a politickou reprezentací. Bez fungování KAM by v městě chyběla dostatečná kontrola nad zásahy do veřejného prostoru a chyběla by dlouhodobá koncepce pro utváření a udržování obrazu města. KAM je institucí, která na vysoké úrovni zajišťuje tvůrčí činnosti v souvislosti s jeho rozvojem v oblasti urbanismu, architektury a územního plánování. KAM se snaží dát příležitost i mladým odborníkům, aby se zapojili do rozvoje města, a zlepšit informovanost veřejnosti s projekty, na kterých pracuje. Příspěvková organizace zahájila svou činnost dne 1. 3. 2018. Koncepční odborné pracoviště je v pavilonu D na náměstí Milady Horákové. Ředitelem KAM KV se v roce 2021 stal Ing. arch. Karel Adamec.
Kontakt pro média:
Jana Strnadová Boukalová
j.strnadova@kamkv.cz
+420 721 988 449
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